

小学组建“少儿政府” 市长局长满天飞

在长沙某小学,一群8-10岁的孩子组成了一个“少儿政府”。和政府机关一样,“少儿政府”下设1名市长、2名副市长,还配有纪检委、法院、公安局、美德银行、卫生局、体育局、旅游局、交通局和广电局9个部门。其中市长负责主持全局工作,两名副市长各分管4个部门,在各部门还设有副职和干事。



“副市长”和两位“局长”在检查纪律

身着职业装领导样

“记者姐姐好,欢迎来到我们学校。”12月3日上午,“少儿政府”的小官员们身着职业装欢迎记者的到来。他们上身统一着蓝色小西装,女生配米色短裙和领结,男生穿西裤、打领带,看上去比同龄孩子成熟,特别有领导范儿。

六年级的郭亦曦是“少儿政府”的“一把手”——市长,负责检查、审核各部门工作,她熟练地向记者一一介绍了自己的“下属”。她曾担任过旅游局局长,今年9月在新一届“少儿政府”的竞聘中,当选为市长。

五年级的曹敬媛曾是一名旅游局的干事,今年顺利晋升为局长。年龄最小的官员是李凯杰,刚上三年级的他当交通局局长。

上任两个月“政绩”不少

这届“少儿政府”虽然才上任2个多月,但大家纷纷表示自

己并不是“徒有虚名”。

市长郭亦曦每天都会检查大家的就餐和就寝,同学吃饭时讲话的现象有所改善。卫生局局长张盈盈每天都会和干事们在午餐时间轮流值班,制止不讲卫生的现象。美德银行行长胡焯波有些“实权”,如果同学有不文明行为,他会减掉其美德积分;反之则能加分。公安局局长曹现昊在学校食堂制止了多起插队、打架现象,交通局局长李凯杰则每天检查课间上下楼的秩序。

同学们对“少儿政府”的工作都比较满意。

班干部有“薪酬”

在该校六年级11班,还有一项特别的管理办法:发行“法定货币”——班币。由班主任罗永源给全班同学分配工作任务,依照工作难易程度定好工资标准,周一一结。班长王远凡的薪水最高:2500个班币/周,其次是副

班长:2000个班币/周,组长:1800个班币/周,擦黑板、倒垃圾等各个工作的同学,也都能得班币。相应的,班干部没有尽责也会扣班币。

对此,湖南著名心理专家丹妮曾做过统计,70%以上的孩子都有当班干部或当官的欲望,老师应细心引导,不要让走入“权力崇拜”的误区。

对话

“当上‘市长’后最怕下岗”

记者:“市长”其实就相当于其他学校的“大队长”。你更喜欢哪个称号?

郭亦曦:市长。因为这个职位很有分量也很有面子。当上“市长”后我最担心下岗。

记者:作为“副市长”,你和“市长”会有矛盾吗?

王远凡:我们的分工不同,基本上没有矛盾。如果她是正确的,我会服从安排;如果她不对,我会指出来并且向老师报告。综合

河南巨源煤矿矿难致死26人 原矿主藏匿4具遗体后逃逸

记者从河南“12·7”矿难事故抢险指挥部8日举行的新闻发布会上获悉,义煤集团整合矿井巨源煤矿瓦斯爆炸事故搜救工作已结束,26名遇难矿工遗体全部升井,事故调查组将于8日下午成立。据介绍,这次事故由原矿主违规采煤所致。事故发生后,原矿主还在井下藏匿了4名遇难矿工遗体,并和其原任命的矿长逃逸,性质恶劣。

矿方藏匿部分遇难者

经过反复核查,事故发生于7日17时40分,巨源煤业有限公司在复工前隐患排查过程中,原矿主及其原任命的矿长趁义煤集团派出矿长在外学习之机,私自安排人员违规打开长期密闭的南区工作面,造成瓦斯爆炸,当班入井46人,20人安全升井,26人遇难。

据介绍,在救援过程中,第一次搜寻到13名遇难人员,经过公安机关到充灯房、井口入井登记室对有关人员进行审讯核实,查清当班入井人数为46人。井下救援力量在对一处冒顶进一步清理后,又搜寻到9名遇难人员。随后,经举报,公安机关审讯相关人员,发现原矿主在井下东大巷藏匿了4名遇难人员。目前,井下搜寻工作已经完成,确认共造成26人遇难。

知情干部一言不发

据介绍,义煤集团与巨源煤矿正在整合过程中,资产尚未移交。这家小煤矿管理混乱,矿灯有些都是矿工自行保管,事故发生后,原矿主、矿长都不见踪影,事故人数一变再变,几经核查才在8日早上查清,给事故救援和善后处理带来了很大被动。

7日17时40分许,巨源煤矿发

生瓦斯爆炸事故,事故发生后,各级各部门迅速赶往现场,但当班下井到底多少人、井下被困究竟多少人,这个核心情况却始终未能迅速弄清。

记者采访了解到,救援力量赶到现场时,巨源煤矿现场一片混乱,矿方起初说下井15人,后来变成20多人,其中6人遇难,3人被困,到当晚12时左右,初步核查当班下井为33人,遇难13人。到8日早,最终的核查才表明当班下井为46人,遇难26人。

数字几经变化的核心是矿方故意隐瞒,这给整个抢险救援工作带来了很大被动,而渑池县驻矿干部事故发生后一直在现场,却始终一言不发。

事故调查组一位成员介绍说,事故发生后折腾了一晚上也没弄清井下到底有多少人,直到公安机关接举报侦破后才查清楚。而驻矿干部一直在矿上,出了问题不报告,矿方组织人员下井时,这位干部还清点过人数,明知下井人数一直不说。直到8日早上,相关人员问他时,他竟然回答:“没人问我!”目前,这位驻矿干部已经被公安部门羁押。

将严查背后腐败

这起事故暴露出地方政府驻矿监管不力,在这家煤矿的驻矿监管更是形同虚设,事故调查组表示:“一定要查清原因,彻查背后的腐败,看看到底背后的保护伞是谁!”另一方面,也暴露出义煤集团整合管理不到位的问题。事故调查组相关负责人说,从这次事故中,国有大矿也要吸取教训,不是简单地派人就能解决安全问题,必须真投入、真管理。新华社

终结癫痫顽疾 异体干细胞免疫培植大放‘异’彩

“救助癫痫病 阳光普查工程”给力 5469 名癫痫患者

■ 预约的癫痫病患者可获北京癫痫病专家免费普查、脑电地形图及 TCD 互动检测费优惠 50%、异体干细胞免疫培植治疗费援助 1000 元。

“异体干细胞 + 磁波导入” 免疫培植技术惠及苏皖癫痫患者

目前由中国中医癫痫病研究院携手国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行南京站活动已全面启动,国内知名癫痫病巨擘、教授和南京首都的癫痫病专家济济一堂,针对癫痫等脑科、神经外科、中医疾病的规范化诊疗标准进行了研讨,并就当前最前沿的癫痫病免疫培植新技术进行梳理、总结,期间全国各地到南京首都癫痫病医学研究中心的就诊患者络绎不绝,仅昨日1天就有80多名癫痫患者前往首都就诊,至今共有

4938名癫痫患者得到救助,并获得满意的疗效。

据了解,此次全国著名癫痫病专家的高峰聚首,在遗传、颅脑外伤、脑肿瘤、颅内感染、脑血管病等十三大癫痫病因诊疗方面取得了突破性进展,进一步完善了目前治疗癫痫病最为理想的“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术,从根本上解决癫痫病患者的康复问题,活动指定医疗机构南京首都癫痫病医学研究中心开通了热线025-58783258,广大癫痫病等神经科类患者均可拨打电话预约诊疗。

分型诊疗 攻克癫痫病复发难题

仅需一次治疗 不住院 无需终生用药 当天见效 永久性康复

在研讨中,南京首都癫痫病医学研究中心首席专家段君良主任指出,“在癫痫疾病的治疗中,行业内还存在着很多不严谨和不规范,判断不准、治疗不够的现象比较严重,这也致使癫痫病患者难以根治、易反复发作,给患者带来了巨大的心理压力和生理痛苦。

昨日笔者来到“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行南京站指定合作机构南京首都癫痫病医学研究中心进行了了解,据“阳光普查工程”主办方中国中医癫痫病研究院丁院长介绍,由于长期不治不愈,癫痫患者深受多种症状的折磨,意识突然丧失,呼吸暂停、口吐白沫、瞳孔散大,两眼下翻或

偏斜一方,四肢强直、握拳开始抽搐;还有的出现意识障碍,如无意识流口水、吞咽、吸吮、恶心等。

癫痫发作的表现形式多种多样,给患者和家人带来了极大的身心痛苦。南京首都癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术在严格检测、精确分型的基础上对症施治,能一次性斩断大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有有的并发症。全面调节机体循环,促进组织再生,打破了传统方法治疗癫痫病不能康复的历史,在取得良好疗效的同时,能够有效避免病症的反复发作。

告别终生服药 一次癫痫治疗史的里程碑式改革与完美进化

现代生活精神和物质的双重压力无处不在,意外性脑外伤、感染逐渐增多,这也成为癫痫病发病的重要诱因,我国的癫痫患者将近900万,每年以45万的新发案例急速增长。

据“救助癫痫病 阳光普查工程”首席专家、北京中医药大学神经内科主任徐汝成主任医师介绍,癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去宝贵的生命。尽管使用抗癫痫西药后,能够控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

南京首都癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植疗法从心理和生理双管齐下,通过微创介入手术,植入可一次修复受损神经元的干细胞微化物质,同时释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,有效提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,从根本上治愈癫痫。这套系统主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等诸多优点。

该疗法对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。**不住院、一次治疗,当天明显见效,短期内可痊愈,不用终生服药**,被此次与会的知名神经内科专家一致认定为“癫痫治疗史里程碑的改革与完美进化”。

阳光普查全面延期 北京中医药大学著名神经内科泰斗徐汝成教授莅宁 拨打025-58783258 可获北京癫痫专家免费普查 异体干细胞培植术援助1000元

笔者在采访中了解到,今年是普查南京站活动指定机构南京首都癫痫病医学研究中心开诊十周年,为了帮助广大癫痫病患者更快、更好的斩断大脑异常放电,消除癫痫疾病的巨大痛苦,“救助癫痫病 阳光普查工程”主办方还特别推出了一系列诊疗优惠活动,主要有:

- 1、专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
- 2、脑电地形图及 TCD 互动检测费半价优惠;
- 3、异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元;
- 4、免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

广大患者强烈要求,阳光普查全面延期。

延长日期:2010年12月1日-12月15日
预约热线:

025-5878 3258

咨询QQ:1297369447

在线预约 www.hddxch.com

普查医院:

南京首都癫痫病医学研究中心

地址:南京市白下区解放南路156号

(患者可携带原始治疗检查病例)。

“救助癫痫病 阳光普查工程”大型公益活动介绍

“救助癫痫病 阳光普查工程”是由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的,旨在为了让广大的癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解

除广大癫痫病患者的病因。同时在全国推广癫痫病最新免疫培植技术——“异体干细胞 + 磁波导入法”,此疗法开创了我国癫痫病治疗的新纪元,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,不住院、一

次治疗,当天即可明显见效,使患者摆脱终生服药的痛苦。

据悉,此次南京首都癫痫病医学研究中心为保证此次普查的诊疗质量,保证医患交流的时间,实行每天限诊,敬请患者预约。